“g’ Urzad Gminy w Krzymowie

‘_.’ ul. Koscielna 2, 62-513 Krzyméw
RI1.271.31.2022

Krzyméw, dnia 5.09.2022r.
WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: Postepowania na: ,,ZAPROJEKTOWANIE | PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ
KRZYMOW - GENOWEFA”

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrzesnia 2019 r. — Prawo zamowien publicznych (Dz.U. poz. 2019 poz. 2019 ze zm.) — dalej:
ustawa Pzp, wykonawca zwrdécit sie do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci
SWz.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajgcy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr. 1

Prosze o sprecyzowanie, co doktadnie Zamawiajgcy ma na mysli w zapisie ,co najmniej 1
robote budowlang odpowiadajgcg swoim rodzajem robotom budowlanym stanowigcym
przedmiot zamédwienia” — czy w ramach wymaganej roboty budowlanej ma by¢ realizacja
zadania w systemie ,projektuj i buduj” czy warunek zostanie spetniony dla zadania roboty
budowlanej polegajgcej wytgcznie na budowie/przebudowie drogi ?

Odpowiedz

Zgodnie z zapisem w rozdziale VII pkt 1 lit d — warunek zostanie spetniony jezeli wykonawca
wykonat co najmniej 1 robote budowlang odpowiadajgcg swoim rodzajem robotom
budowlanym stanowigcym przedmiot zaméwienia w formule ,zaprojektuj i wybuduj”.

Pytanie nr. 2

Prosze o sprecyzowanie co doktadnie znaczy zapis ,projektéw/zadan” — czy liczone bedzie
doswiadczenie zdobyte podczas zadan w formule ,projektuj i buduj” czy zamiennie projekt
lub budowa?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze doswiadczenie kierownika robot budowlanych bedzie liczone tak
samo, niezaleznie, w jakiej formule zostato zdobyte.
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